

ÎN VIAȚĂ ȘI ÎN SPORT — ADEVĂRAȚI CETĂȚENI AI ROMÂNIEI SOCIALISTE

Am citit cu profund interes propunerile de măsuri pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice și pentru educarea marxist-leninistă a tinerilor...

Am citit cu profund interes propunerile de măsuri pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice...

UN AJUTOR IMENS OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Recentele propuneri de măsuri prezentate de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice...

Documentele pe care am avut bucuria să le studiez, în special emișunile cuvintelor rostite de tovarășul Ceaușescu...

RELAȚIA MUNCĂ — SPORT, DATORIA NOASTRĂ DE ONOARE

Luând cunoștință de propunerile de măsuri pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice...

Expunându-mi adevăratele ființe față de documentele adoptate...

MIRCEA LUCESCU, antrenor la fotbal

SĂ FIM CONȘTIENȚI DE RĂSPUNDEREA NOASTRĂ FAȚĂ DE SOCIETATE

Expresie de înaltă înaltă ideologică marxist-leninistă...

S-a subliniat, pe bună dreptate, că fiecare dintre noi are obligația și răspunderea de a-și aduce din plin contribuția...

ELENA TOMA, președinta asociației sportive „F.R.B.”

EUGENIA REBAC, maestră la sportul la volei

PROF. ELIAS BARUL, antrenor emerit de atletism

Referitor la condițiile de joc mereu schimbătoare...

În preajma meciului cu echipa R.F. a Germaniei din Cupa Davis

„Trebuie să câștigăm” — declară Ilie Năstase

● Explicații după Wimbledon și Baastad ● Ilie Năstase din nou lider în Marele Premiu F.I.L.T. ● Kuhnke este excelent, iar Bungert — un jucător fluctuant

Unul dintre cele mai importante evenimente ale lumii tenisului din această săptămână își are stabilă scena la București...

Fără îndoială, publicul i se va oferi un spectacol deosebit. Pe teren vor apărea două formații cu cărți de vizită prestigioase...

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

TURNEUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE SAH

BRASOV 13 (prin telefon). Partida centrală a rundei a 6-a, decisivă pentru întregul concurs...

S. SAMARIAN

EXAMENE LA I.E.F.S.

CONCURS CU 1300 DE CANDIDAȚI



Concurs de atletism pe stadionul Republicii 2. Dar de data aceasta s-a întrecut candidații la un loc pe băncile I.E.F.S.

În sfârșit, zile fierbinți de vară. Dar această caniculă fierzie este accentuată, evident, de febra concursurilor de admitere în învățământul superior...

Primele informații le-am obținut de la secretariatul și sunt legate în special de cifre. Astfel, am aflat că în acest an s-au înscris la concurs peste 1300 de candidați...

PAUL IOVAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Semne îmbrucătoare în secțiile de box din Braila și Galați

„Nou val” în pragul afirmării

Ne aflăm în plină vacanță pugilistică. Cu foarte mici excepții, ușile sălilor de antrenament s-au închis...

Îndrumate de o comisie județeană activă (președinte Marian Oliver) și...

Romeo CALARAȘANU

(Continuare în pag. a 2-a)

INTR-O DUMINICĂ SPORTIVĂ LA PIATRA NEAMȚ

Întreceri de masă în aer liber, atractive, distractive și eficiente

Inițiativa a aparținut organelor cărora, prin Begea sportului le revine obligația de a pune la îndemina populației mijloacele...

Pe când inițiative asemănătoare și în alte orașe?

S-ar putea spune că scopul ce s-a lăsat propus organizatorilor a fost atins pe deplin.

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

ÎN TABĂRA DE LA TIMIȘUL DE SUS

Sub poală de codru verde, mititel focșor se vede „Serile de la Timiș”, seri de poezie și basm...

Se spune că tabăra pionierescă de la Timișul de Sus ar fi cea mai frumoasă din județul Brașov...



Lingă pădurea răcoasă, pionierii participă cu mai multă voiește la activitățile detașamentului.

La ora cind am vizitat-o, tabăra cuprindea 455 de copii ai școlilor generale nr. 21, 75, 83 și 200 din București — sectorul 4...

Mihai BARA

(Continuare în pag. a 2-a)

Aniversarea unui record!



În urmă cu 15 ani, la 14 iulie 1956, în cadrul unei competiții atletice desfășurate pe stadionul Republicii din Capitală...

Ne amintim de emoția cu care a fost urmărit saltul Iolandei la 1,75 m (alt de mare)...

Recorduri mondiale: 1,75 m București 14.7.1956; 1,76 m — egalat București 13.10.1957; 1,78 m București 7.6.1958; 1,80 m Cluj 22.6.1958; 1,81 m Poiana Brașov 21.7.1958; 1,82 m București 4.10.1958; 1,83 m București 18.10.1958; 1,84 m București 21.9.1959; 1,85 m București 6.6.1960; 1,86 m București 9.7.1960; 1,87 m București 15.4.1961; 1,88 m Varghota 18.6.1961; 1,90 m Budapesta 8.7.1961; 1,91 m Sofia 16.7.1961.



Litoralul românesc este luat cu asalt de mii și mii de oameni. În imediată apropiere a plajelor însoțite, gospodăriile locale au amenajat nenumărate terenuri sportive...

Bitca Doamnei; din fondurile comitetelor sindicale s-au cheltuit sume (precizăm că acestea au fost foarte mici) necesare procurării stîlpilor pentru cățărut, birnei oblice, și altor materiale.





